23] Bz
> AR HCE K 5K
> AR A%

B SEARRAETTIE

> AR YRR SUH R AR
> AR R T IR 4Ly ORI A DT ik

> PR ARG R R

2. FiE—tuple()
HIEE, ﬁﬂﬁﬁ’f‘iiﬁiﬁﬁ.
B8 hE

BT PR AR R E—
REL, 1K, Tiz(index). E
i&(llst[ 1) AHHEEC)

TR

‘”E——ﬂ-$nmm

2. FasE—dict()
s
update()

del

=00

i AT

Feul, M.
M. WRE

1 HE—{

2 J‘J‘i—sel{)"lﬁl(
fruzensemTTI Lt

add()
update() &L
remave() i
discard()

!Ai'! .
« ERE

F5: &7 intersection() 3K
8: |, A& union]) K .
H8: —, Fi#: difference() £ hicod
A Fik: symmetric_difference() #ﬁ!!

75

TTERBE

4|

)

B, BRETE
| axd

python ¥ & Hig 2Rl

|

8

R

AR B A I iE 5 T5 5

FFFIME.: R (5 S BT
ROSIRENH FifE, Fik,

PR E. RMSMICHRIAT R MIRES  Fa

AR, FIENEE—ETFES
T BHERESTREORESN

|

X8

=]

ARtk AEETHARETINN ., BIERAIERAIRE
AEGESE: Tk, FRNAEHES
$EE£E¥&:&$.$H&

DESEDEN
B

1. 38—

2. Fyk—list()
BFramn Rt x—gy.
. ME. Filindex), R
FE(list]:-1]). AH(+)FEE()

FIERAEE FRME

FiE e

_append()

extend()

|nsert[J

remove()

popl)

del
"lu;ﬁ:li-lﬁihs‘t[ﬂlﬁﬁtﬂﬁ

|lS‘t 0:34R{E,
TURER i‘&ﬁ'

1 :ndex(}ﬁ‘ii?ﬁﬁ-ﬁ EREIIE
2. list_name([#31{l], MEERTETE

A

Fume, @, SRR
B

TERCHE o P R HL A2 2% I A S I 50 0 A4 R 3 4 R A A 2 AR G e G R AN T S
BB b B 55 5K, R Python 42 88 T & S8 288, B S8R M F 2 T/ AR [H Y
Yse ™, 52 2% 00 B0 S R T i 20 24k 38 05 R A7 i 0 20 SXFEAS AU TR P I & A
O TAE &L T HOE R RS TR P IS 1780 . AR FHE X H R oodl T ORI A A X DY 26

S5 B R BT TR A A

/Iilo
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5.1 #HIBEBIHR

5.1.1 F5 . Matfn&EgER

MR B 2 21757 B AR 0] LK Python w87 45 8 51 38 S0 2L | 7 L F0 4 5 M08 2
TGy 3 2 FRHIZERY WS SRR 5 2R AN 18] 5-1 TR,

FiFd(st)

_(roma) | 22 -G
| 7LiB(tuple)
; & ; ;
FF5. BRESFIER AR | R sem | T R

—(mazm) = TR

B 5-1 o Wbt gk & 26

1. B3R

W 0 i PR 2 RS A A 7 M 21 2 — B BUR 454, 7T LUGE i R A &R IR E TR .
JIT LA A5 Hp B R AN TC A = A S 28 A AR 2 U B Oy s AR ORI BRE AR

2. BRETHEE

4 70 2 e AR (5 0] 19 7 A 2UE — R ) B0 45 4, T LA s B (R X v A B A R % 1 Y
B . A0 3 L2 SR N A4 B, B DA O L 2L A R A O B 2 A X A KL A
1 R AR = W R 1K N

3. EHEH

PR M S50 H )y M N U — i i 5 s 45 0 T AR AT 2R TR SE A 1
BRI IR,

5.1.2 A TEHMAATHIFER

iz IR 275 BE A X Bl AT 0 A L AR AL TT OB BT LA R I R L e TR S
53R AT AR FIUR O] AR B4 S5 A, an & 5-2 iR .

Wﬁﬁﬁﬁﬂii%_ AT, B, Sl

A AN A I HIEAT

wF

[ s FATELHETHE M. BRfE
< A\ J‘_.__........
TR E AR AR o =

Pl 52 WA Al A

AT AR R ¢ T LR R R 0 B R L WA 1 L

WO (LB I 6% 77825 ) ML R 2 e e R T A MO S B A . 9 3 L SR
4.



EoE HoRIEXRR

AN RS B Y - A T LIOGH(ELE AT 0 L ) AR R SR A A B S Y L DA R RO
PF o 20 AR A B IR, A7 A ) B ok 2 R AR . R TR R B R A T T
P FITCAL .

{4 3t L figp ] 728 MIAS T 28 R Y iy AN DT ] A AR L b AT AT G A AR 5
e A SRR A RE B k.

5.2 %X

B3R Python Hds J # H 0 — Ff i 28 S0 28 Y L 91 3 50 38 AR BE A2 T DLAZ AR 1Y L OF
S BRIE PPN A AL B 3O R ARG BT 0k 5 B 3R R R DA A A A A Ko S 5 i L
SR g TR AN 8L, B IR TR e A P 19— R TT KA XY R 5 HEL

5.2.1 FREGEIE

(1) 3l 3 — X &5 (LD o] LB e 3 36 L 45 5 P9 38 o 06 98 SCHE 5 9547 40 B 7 il
mr.
listl ]

list2 = [1, 2, 3, 4, 5]
list3 = [1, "python", 7, [3, 2, 8]]

listl FHEAFIERICE . WZSFE., M list2 A list3 ] LIE L 5B T AT LUAE it ] —
Tl 28 R 9 B3R 36 T L[] B A7 22 AN [ 28 280 1 000

(2) 3@ listO pRE v] LAY EE 35 L 38 5 2 K 70 41 30 T4 o 5 40 O 31 3R 28 R AR RS 4n
i) 5-1 7R,

(61 5-11  listO PRI 5 R AT R 7,

strl = "python"

list_str = list(strl)
print(list_str)

tuplel = (2, 4, "python", [1, 2, 3])
list_tuple = list(tuplel)
print(list_tuple)

AR AT

['p', 'y', 't', 'h', o', 'n']

[2, 4, 'python’', [1, 2, 3]]

F list O pRBORE 5 45 H e 48 51 R L 7 4 A3 B B A 4 & Ll o — IR OE R
R LA e e g S e mE  MIE X B A Y TR on AL Y B S B el T O 4R S A A A
MNE LB SRR BT A B U4 U R B4 R 51 R0 A R 22 K0 ds 2R B e Oy 1 m] AR Al

KH,

71 )
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5.2.2 FIREVRIE

1. RERFY) A iRE

IR JE TN 28, fir LA Al DL A7 AN 9] R oo R MR IIRAE RN Z 3 R ou R WY
AR,

P ECER AR 0 15 7R VS R A AR 2R — Ll O O L SR S EER AT DL AT BRI i HL &R 5
{EASBERE L ARAS W i) 5-2 FiR .

(6 5-21 %13 09 48 BCER AR i AR 7= 1]

list_test = [1, "python", 7, [3, 2, 8]]

# ERRBUTER

print(list_test[0])

print(list_test[1])

# MERIIRBOTER

print(list_test[—1])

# RyIMA, SR
print(list_test[10])

AR

1
python
(3, 2, 8]

IndexError: list index out of range

Yl B2 BB 0 5 AT SR AR AL 4 S B0 S 1R A B (stare) (B0 7 2 1R (Cend) il
K (step), HHE 5400 . X =008 B9 B0 A0 0] LLAS I, 48 Bl 0 60 2, BRI S — 4>
FREFGYI s ALk g, B G A7 &G U0 v, BEIUI5E 1k s A w2 K Bk
K 1. TaAb RS S R O B ER DGR [0l 5 3R 2k 7 B AL RO D) 8 Ok Ok AR A
W) 5-3 s .

(51 5-31 %0 3RMU) R BAE AR RS R 4]

list3 = [1, "python", 7, [3, 2, 8]]

print(list3[0:3:1]) £ BRI R AE
print(list3[0:3]) £ — A KA LIA N, BRIA N 1
print(list3[:3]) & BIEE RN E
print(list3[0:]) & BIEL L E
print(list3[:]) & A
print(list3[9:]) &k bR 7 B A
print(list3[1:10]) - S A=W
TR VERE S (I

[1, 'python', 7]

[1, 'python', 7]

[1, 'python', 7]

[1, 'python', 7, [3, 2, 8]]

[1, 'python', 7, [3, 2, 8]]

[]

['python', 7, [3, 2, 8]]



B WoRExRE 3

-

2. BEMIRE

FNZ ] LFEAT ik (O B9 & I B4R e ik () BB A A L 8 m] DLz F B s 545 (in
5 not in) FI W LR BAFAE ACH AN 5-4 FoR

(5] 5-41 SR RA I FAFERERAS R 6],

print([1,2,3]+[4,5,6]) # AIFWAFIR

print([1,2,3] * 3) # HEIFE oK

print(4 in [1,2,3]) 2 in B9 FL I JE 0 & AE 3 22 H R [\ True, ASFENIR [B] False; not in &8 &
# FFRNS Z A0 R

print(3 in [1,2,3])

S5 R

6]

[L, 2, 3, 4,
1, 2,3, 1,2, 3]

1, 2, 3,
False
True

5,
2,

3. FIRAVIE M .2 ERIE

G AT XoF 1o 38 0 B A ORI A 4R 4R A vk B R A A AR R R A

(D) BEIRAE . SR BN EAE J7 LA append O L extend O Al insert O = Ffr, AL 40
% 5-5 B 7

(51 5-50 51 3 i 386 45 A AR A 7 481

>>> student = [T, "UNERT, UNFR]
>>> new_stu = ["/NZE', N, NRT]

£ % —, LU append ) J7 ik — K MK BRI — 43R T HR
>>> student. append( '/NER ")
>>> student

LB, R, AN, NS

# 5, ] DI extend O ik — IR 7] R BB 3 N 24> 51 £t R
>>> student. extend(new_stu)
>>> student

[/hBE, UNERY, BN, UNRRY, N N, UNR

£ 8 =, W LI insertO) 75 % [ 46 5 (L B G i — A5 R R
>>> student. insert(1, "/NE")
>>> student

LB, N, U, NN NS, R VN, UNR

(2) MBREAE . 5IRGMREAE T A del X8 F¥E removeO) 715 F pop O J7 i AL
il 5-6 FrR .

(5 5-6 51 3% /) MH B A A AR RS 7 1]

# 55— T LURE remove() 7 5, AR R 7 2 N Ik 11 7T 22 00 168 AT IR

>>> student=[ /N, UNTE', UNR, NN, NS, N UNRET, UNRT]
>>> student. remove( /N E ") 2 250 F student. remove(student[1])
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>>> student

LB, UNERY, BN, NS R UNEY, UNR

55—, AT LA pop O J7 AR 41 7 2 A Bk 1) o0 2 19 2R 5 | 88 20 A7 M B
>>> student. pop(0) # CERME— DA R FE

N

>>> student

[V/NER', UNEN, KRR, UNEE UMY, R

5= AT DA del SCEE T AR BR AN OC RAEIUBRAE S 2 AT R MU0 5 B4, M BR A B[R] B B 2
T ESSIE 3

>>> del student[0] # 0] M B A — A

>>> student

[/, N, NR

>>> del student[0:2] £ Al x4
>>> student
[VhR1]

(3) B HAE . F1 30T LI i 2R 5 R 247 A0 B 1) & el 4E  AC RS An el 5-7 rs .
(451 5-7 % % W& e B RS 7R 14,

>>> student = ["/NBX", "/NER", /NPT

>>> student[0] = "/NEE" # Bt —1

>>> student[1:3] = [/NG', VNE'] # BMEA4

>>> student

CV/NBRY, NG, N

4 wREAME, P FALIE S indexO HFiEERRSIME A W0 #] 5-8 Fiw,
L5 5-8Y %1 3 iY A #& 57 AR 45 7 ol

>>> student = ["/NBX", "/NMER", "NPN]

>>> student. index("/N&")
1

Python H4 FH A4 31 & A o BOR 7 3543 Bl & 5-1 FEk 5-2 s,
% 5-1 Python FE AMFIRIZEIERE

FF = o 0 R 4 ik

len(list)

i 7 81 32 50 3 A4

max(list)

1R [9] 37 2 T0 3 B K AE

min(list)

iR 751 % TE R Fe/ME

sorted(list)

iR [WHEFE 5 51 3R BIA S T
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#cE HowmExm /O
o

__

%z 5-2 Python b E AMSIREESE

F = bl ik
1 list. append(obj)
TEF R AR BIH TR
) list. count(obj)
GEATHATERTES K T A IR B
s list. extend(seq)
' TEFN R AR — PR IE N 55 — A7 9 B 24 B 91 3R 9 e SR ok 1Y 91 )
) list. index(obj)
IR R 2 Ve O (= 1 SRy TR T e R A &
5 list. insert(index,obj)
WX 38 A5 R
6 list. pop(Lindex=—1])
BERTIER T —A TR (BOANRG —A70F) I BB % T R M1E
7 list. remove(obj)
8 B 51 3% A {E 19 55— IT i 33
8 list. reverse()
R F & TR
9 list. sort(key= None,reverse= False)
Xf S8 R FEAT HE L BA N T T
10 list. clear()
B R
. list. copyO)
A EIE

5.2.3 JRBEENARG

1. 5% H0 for IBIRL S R AR 6 ME=fafk

W = I J& Z 3 X R BHE = A T i) —FOUTHES 7 b [ g REC: K 1261 4F
T W CTEfAR LB ) — B b i B, ZERRIN, BT R (1623—1662 4F) T° 1654 4 K BLiX —
FUAE, T LA M = 08 SRR AR = /M8 . BT 9 K B L g 2R 393 4F L L BT %E IR
600 4, #iE =ML EECES B —ERBGR . B = AR RRE T .

(1) N 3ATE . . BRE BECFH BN EETE LA,

(2) BATECE LA XAR, BN 1 5800 2 S5 R AE P2 1,

(3) F nATHEUTH n T,

¥ n B8, R BB AN T PR .

(D) i EEAR SN2 HRATEC L N2 FEHIINEL .

) F1IG==0O M ML (G==D2NH 1,

3) F A ali]lj]=ali—1][j—1]+ali—1][1,

(D) B HATEIA] . ORI E 5-3 FTR AR RS Qs 5-9 R

(51 5-9Y %R SLHAME =M IE RS R ]

ST i R
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1]

3

6, 4, 1]

10, 10, 5; 1]

15, 20, 15, 6, 1]

21,085 35 Lo T ]

28, 56, 70, 56, 28, 8, 1]

36, 84, 126, 126, 84, 36, 9, 1]

,_|
=
SO 00l S Y

Process finished with exit code 0

K 5-3 g =Mk

yh = []
for i in range(8):
yh. append([ ])
for j in range(i+1):
ifj==0o0r] == i:
yh[i].append(1)
else:
yh[i].append(yh[i—1][—1] + yh[i—1][GD
print(yh[i])

2. HENRNHAEAF B IKiE 3h R IR A 1B
W rkiz sh B (LR RFRCBR A7) M5 B g 5-3 Fras A anfl 5-10 prors .

*53 HKREERX HAG . )
Bk &R HHEL % Bl % ¥ B W
B 25. 00 7.70 7.80
BROL 2 21. 80 7.90 3.10
BRGL 3 26. 40 5.12 6.08
BG4 28. 00 6.82 5.38
BR G2 5 30. 40 5.40 8.75
B 6 18. 60 5. 40 7.88

(5] 5-10] R EH R LG BT R ]
(1)l 25 RAFHER UE B AU R BT .

nba_data = [
["BRE 1", 25.00, 7.70, 7.80],
["BRk 5 2", 21.80, 7.90, 3.10],
["BRE 3", 26.40, 5.12, 6.08],
["Ek5 4", 28, 6.82, 5.38],
["¥k 5 5", 30.4, 5.40, 8.75],
["BR5 6", 18.60, 5.40, 7.88]

IR R

]

(2) ARERAEE . &R nba_data FAHSCAT B -5 XL P9 28 A 5-4 FR
S BLHRE S R A AR A AR B AE
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o

Run:

P EAINSSEIRT7.80
& =} A4ATH 4 28.00
L ]

. . Process finished with exit code @

B 5-4 #HFBRRGEE

datal = nba_data[1][3] # Bk 1 8
data2 = nba_data[4][1] £ BRA 4 s
print("{} B {} J&{}". format(nba_data[1][0], nba_data[0][3], datal))

'
print(" {} B {} J&{}". format(nba_data[4][0], nba_data[0][1], data2))

(3) HmekiifE R .

@© % BOMH [ B8 45 K9 3B N3 nba_data KRR . HNBkR 7 FE Gk R . kR 7,31
357 28. 8, M . 8. 2. B . 7.5),

@ Fie FEAR R RO 25 M AEBR 5% 5 FIBR BY 6 b )4 A 3K 01 8 {7 8 (3R 61 . BR 5L 8,34 3715
Sy 23. 1, BN 3. 9. 3B 4.7),

SR B S R M ERAE A R BN

playerl = ["BRH 7", 28.80, 8.20, 7.50]

player2 = ["BR 5 8", 23.10, 3.90, 4.70]

nba_data. append(playerl) = 82K EH append ) 5 ¥k

nba_data. insert(6, player2) £ 9 A KA B insertO) Jr ik
print(nba_data)

(4) MERER AE R .
@O MERER B 2 B9 BT A 1R S AT S 4 F .

£ LUF =R Bk 7 ARk —
del nba_data[2]

nba_data. remove(nba_data[2])
nba_data. pop(2)

@ MRk 5 1338 A ACRS R an T .
# DU =R R O A s L — | v R T 4 4 X 2R B Y 5 R
del nba_data[4][2]

nba_data[4].remove(nba_data[4][2])
nba_data[4] . pop(2)

5) BHEkREL . BERE 6 BUNERR 0 AU R FIn R .
nba_data[6][0] = "EkH1 0"
5.3 A

TCH A 5 5 R I RUATAR Z AR DL B0 RRAE ¥ 5 . UL N B A JC 4 JT R T DL AR A
et s R U TR WA B 19, 4> JC AR A 0 A9 K G E T L kAT £ $R 7 1]
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PythoniZE SR FigitEMHIE (FHIRMIAIR )

AR e L TELL R T A 1 A8 B 2K 780 L 520 70 22 DA % 56 4 K 38 0 v 16 g L 6 v AT 48 L e
PR L T LATE T AR B0 R BB A 2 0 ) 32 S v L 2 G0 P 9 4 1 2 0k ke O
IELCR

5.3.1 JCHARIEIE

(1) 35— X B 45 5 COD T AR TR L 455 P 3 70 3R Al 9% SCE 5 647 41
ARz e v AR IS5 s i

. Hrr,

=

Tuplel = (O £ gl — 1=
Tuple2 = 1, # HESSERERR
Tuple3 = (1, ) # BAJGTERMITAH
Tuple4 = (1, 2, [3, 4],"Python") # WAL ENITA

(2) it tuple O PR TT LA EE T2, 38 H 24 51 3% 5k 7 14F B 6 e ol o 21 2 A R RS
e 5-11 s,

(6] 5-111  tupleO sREAIEE T A FACHS 7R B

List = [1, 2, [3, 4], "python"]

print(tuple(List))

Str = "Python"
print(tuple(Str))

i g R AR

(1, 2, [3, 4], 'python")
C'P', 'y, 'ty 'h', ‘o', 'n")
5.3.2 JTARRIE

1. IREUFYI KB E

JUA A JE TP A 2 A, B A 0] DAEAT B o e R W R OB E R 2 A n o R W 1)
A AR ARES Q] 5-12 FTR .

(61 5-12] oK BB A 3 AR R 4]

Tuple = (1, 2, [3, 4], "python")

print( Tuple[0]) £ IERGEBEE -1 R
print( Tuple[0:3]) £ URE—-1EE =1 LK
print( Tuple[—11]) # MRSIERRE — 1L E
LR ELE S I

1

1, 2, [3, 4D

'python'

2. EBHEFIRME
TCH A LAHEAT A () B985 IF 4 3Rk Co ) B9 J S #4036 W] LU ds T B3 38 34 (in
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o
5 not in) HIWr e R B EAEAE AR W] 5-13 s,
61 5-13) 020 A AR 38 B0 A A 1 A s 191

print((1, "python", [3, 4]1)+('1', '3"))
print((1,2,3) % 2)
print("python" in (1, "python", [3, 4])+('1", '3"))

A R AE

(1, 'python', [3, 4], '1', '3")
(1, 2,3,1, 2, 3)
True
Python 43 & () ST 5 4F sR BN 3R 5-4 iR,
R 5-4 Python FEESHMTHBRERY

F = BR B R iR F =5 BR B & i
1 len(tuple) 5 min(tuple)
iR T4 T E AL iR [l 5T 4 T & i /IME
5 max(tuple) 4 sorted(tuple)
iR [0 S 40 70 K 4 K R MR S 152, A T

5.3.3 TTHEBEENHAZREG

TCL R IR 5 M B 25 I T ) T 5 S A R 4

WA P B0 A 0BT 3R 1A I O 32 B0 B, N6 5-5 TR, i 5 3R M4 i) R 4 IR
BBanr,

x5-5 FKBEER

B’ % nNo'm % woR %
TG R % 15. 00 7T B 7.000C Al A AR 7,00 JG6
FhME xR L& 15. 00 76 AN 9,00 JC SR 15,00 76
B LR R X R AR 16. 00 JT FE SR 15. 00 I Z Ml 15. 00 JC
8RR £ 20, 00 TT XA #: 10. 00 JC T 7,00 JC

(D) A3 35 BAF i T AL

(2) ST FAF 4R FH P il AR AR LT

O A RIS RTHA 1.

@ /NS RTHA 2.

© AP SR A 3.

@ FEAREATHEAT 2 IR U RA 0,

(3) 24P AR L B B B B 04 O PR T3 . A A 0 L
iR th R 4.

A G 5-14 B, Al

KB 5-14  JCALAVRE 0251 1 2545 0 JH 55 0 AR 67 491 T
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nun

print(
KKK KKK KKK KKK KK KK KKK KK KKK KKK KKK KK KK KKK KKK

W BEA S H AT ] R G

AR IS BRI A 1
BN ISR A <2
A ORISR B R <3
A BEATAE AR A A B4R TE SR A <0
B o b o b b o o A b b b P b R b S
"
menu = ("[HWEREH, B ENHEHY",
"IE Y BEAR 15.00 JC FIMEGBRER 15.00 € BT RUR RS XYBREE 16.00 J6 2 XY AF 4R
20.00 75)",
"[FE Sk 7.00 JC B4 MGH 9.00 JC A HIZEKME 15.00 JC XA 10.00 )",
"[ATEATAR 7.00 6 LR 15.00 6 ANk 15.00 J¢ FE 7.00 )"
while True:
number = int(input( " % PR 2 HATBRAE R X BB "))
if number == 0:
print(menu[ number])
break
print ("R E LSS \n" + menu[number])

AR

KEXKXKXXXKXKXXXKXRXXXXRXXXKXXXX

W BEA S S AT i) R G

AR I IR A < 1
AN RRF IR A 2
AW YO S HIE A <3
i AN EAT AL R MR A <0

KAKKKXKEAKKKXK KRR KKK EAKK XXX KRR K XXX KR KRR KK XX

T 0 R T B AT BRAE A X T - 1

TR S BT -

[&HAGRREE 15.00 JC SMEAGHRER 15.00 & H7 HIRK RIEAGHREE 16.00 7T LA 4F €& 20.00 JT]
T 5 B T B2 HEAT HR A 16 6 1 £+ 3

TSR B 1 S BT

[T OATAR 7.00 6 LB 15.00 6 Z8LmimE 15.00 56 & 7.00 )

T 5 B T B AT R AE I X B 0

| G SR N4 N OR D |

T 5 1R 2 W B B T AT AT AR s SR R S S BRI DL AT ER
BRI TR  JTAH TR R GHE SR 0.1.2.3, NIAF 5 32 50 09 2 1) R Go i A 454
—3.

5 ¥4 while JER Y 25 R 2 B8 True, B 25 4 7K 38 BT BIF LU FR AR N T 43 32 45
L 25 0 B il % break, Bk RN 1B RS, B W4 menul number ], 140, 5 A 1 I
iy 3 ARG 2 menul 1], X0 A8 50 A T ER S SR LB TR



EoE HoRIEXRR

5.4 =FHi

AR BTN A F IR, IR TR AR B SR, T DART LA M L el A A B
T3 A s MR ] F 51 3wk T 41 AR B0 2R AL L B A 0 RO LA M X (key : value) BB AR TR Y .
LT R A2 7 M) A I — R L 3 2 DF 3 03 D 25 5 1 A #8006 B, Python H Y 72
G 2 D)2 308 0o A — el % P A ok A I S By (. L ok L i A R B I oL
P /(1

(1) SZIUEME— 1 H(E R AT LR,

(2) B0 FURE R B] AR BOHE 28 A0 (A B B AT A L B 0] R AT AT Al B 8
HH

(3) 7 LR (1 X 52 TE P 10 o 5 T o 25 G 1
5.4.1 FHRGIE

(1)l ad —XF AE 455 () AT AR 5 i, 335 5 Y0 0 3%l B (ED0F 2 A0 6 B X 22 6] O 5
BT S (ELGE PN 5 20 R R AR s T

dictl = {}
dict2 = {'A': 65, 'B': 66, 'C': 67}
dict3 = {'001':["/NZ=",100], {'002':["/NZ", 98], {'003":["/hyL",98]}

(2) 3@ dictO Rt T LA 5 e, 38 3 J2 K 51 SR s on 4L R 0 o T 2R R L B
R SR ATC N R A T R T E SO0k B e nT DL e i W (E R ik AU Ui Ay
FHA A R T

dict4 = dict((('a', 97), ('b', 98))) # R 04 B e il
dicts = dict([("/h&", 18), ["/M&", 191D OB 1) 2 e e il o B
dict6 = dict(a=97, b=098, c=099) # IR AE R A X A =

5.4.2 ZFHAYIRME

(D) A FRERAE ., AR Uy a7 S i (8 38 5 77 258 0 Bk se 80, ] LU i get O B
PEAT AR AR an e 5-15 B,
(6] 5-15) UL A R EAE ARG = 4

employee infos = {"001": ["FE—", 10000],

"002": ["Z&E", 5200],
"003": ["5K=", 4700],
"004": [P, 3860],

"005": ["fHAA", 1200],

"006": ["7SF", 8500]}
print(employee_infos["001"])
dict_getl = employee_infos. get("007", "HLEEANLELE")
dict_get2 = employee_infos.get("006", "M RNFLE")
print(dict_getl)
print(dict_get2)
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&5 R

['FE—"', 10000]
AT TR
['7SF', 8500]

(2) HInERAE . 55— v DL Bl e WA 0 J7 ik L 58— T LUl 3 update O J7 35 AR5 40
% 5-16 iR,

(6] 5-161 = MLy 3s i #E B A 7R 4]

employee_infos["007"] = ["/NZL", 6000]

employee_infos. update({"008" : ["/NZ=", 7000], "009":["/NEE", 6800]})

print(employee_infos)

AR AR

{r001': ["E—"', 10000], '002': ['Z==", 5200], '003': ['5K=", 4700],
'004": ['BX PO, 38607, '005': [AAE", 1200], '006': ['/NTF', 85007,
'007": ['/hgr', 6000], '008': ['"/NZE', 70007, '009': ['/INER', 6800])

(3) MBRERAE . 55—, ] DI i 564 5 del R4 M BRERAE L 58—, v i i pop O &
T B B A AR ] 5-17 R
(6] 5-17Y =7 L A% bl B A A9 AR A 7 9]

del employee_infos["006"]
employee_infos. pop("007")

print(employee_infos)

AR

{'001': ['"F—", 10000], '002': ['Z=—", 5200], '003': ['FK=", 4700],
'004": ['AXP', 38607, '005': [AifE", 1200], '008': ['/NZE' 70007, '009': ['/NEH', 68007}

(4) BRI e A4 77 S8 B, AR il 5-18 Fr
(5] 5-18Y 7 H A48 e#R A B0 AR s 491

employee_infos["001"] = ["F——",11000]
print(employee_infos["001"])
employee_infos["001"][1] = 12000
print(employee_infos["001"])

LR S I
['FE——", 11000]
['E——", 12000]

Python 4 & 19 7 B AT J5 i . N3k 5-6 o,
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#cE HowmExm 8
o

% 5-6 Python HE S FHRIRERT X

F 5 FiERER
1 dict. clear()
B AN BT TR
5 dict. copy()
3B [A] — A< e ) 1 A2 A
s dict. get(key,default=None)
' IR (A1 4 R B A A0 SRR 7E PR ] default 3 E B9 ERAME
A dict. items ()
3 (], < M i A B T 2R X A AT A L AT LA T listO Sk g 31 3
5 dict. keys()
3 (A, M BT B A AT 2 AL T DB T listO SRk R B 3
6 dict. values()
3R A, M BT (R ] 3 A &L T DB T listO SRk Ry 51 3
7 dict. update(dict2)
I dict2 AYBEME A TR 3] diet B
dict. pop(key[ ,default])
8 IR 7 B 25 8 B key BT X NE Y (B, 3R 1] (B D B BR B M. key fH 2% 045 L A R [E]
default {H

5.4.3 FHPNH

T £R45 I 2
%ﬁi{n l_;\ﬂ[]%% 5 7 FJ‘T‘TO

S

x57 FEER

HHEEZ £/ % Python/ %} XH iR/ 2
X I e 18 100 99
& ] My 18 93 89
Fh 19 89 92
ZE I 17 100 100
J e 38 0 0

RS0 5-19 i,
(5 5-191 FHAZEE R .
(D) i iR E 7T AR 4G B AR R G R,

dict 1 = | WS R
"200601": {"name": "BAMEIE", "age": 18, "score": [100, 991},
"200602": {"name": "{RMIM", "age": 18, "score": [93, 89]},
"200603": {"name": "FPEEEE" - "age": 19, "score": [89, 921},
"123456": {"name": "JHFEHE", "age": 38, "score": [0, O]}
)

(2) mHFERFE,
@O A HB A s AR RS R AR .
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stul_age = dict_1["200601"]["age"]
print(" ARG IG AR JE () & " format(stul_age))

@ A IE M Python BLER . AV /R FIUNF .

stul_python = dict_1["200601"]["score"][1]
print("#X M M B python 4% 2 () 4" . format(stul_python))

O s R R Ak ZERERE AR . 17, Python JRBT: 100, REE LT 100,
(M ERN IR U

dict 1["200604"] = {"name": "ZSWBENE" "age": 17, "score": [100, 100]}
print(dict_1) # ffi f update() J5 Lt ] L

(3) MBR= AR L.
O ] B3 S o v 19 BT A A 8 S AR R B I

= W Ry AR % — AT

del dict_1["123456"] £ del JCHEFH
dict 1.pop("123456") # popO) Jr M Bk A% A E AT

@ ) 3% K ey ey 1 BT AT 3 5, ARG R B I T

dict_1["200601"]. pop("score")

© MR 1 Python BL&R, fCH /R H1 1T .
R T B i R A B S B, A S 5 2R B L 3 3 Y I R D ek R AT LA, R A0

dict_1["200602"]["score"] . pop(0)
del dict 1["200602"]["score"][0]

4 BERrAFEE.
O H 8 0s AE R BOR 20 AU R BANTE .

dict_1["200601"]["age"] = 20

@ He 2= W ) KB ST D 2 g AR R BT

dict_1["200604" ] ["score"][1] —= 2

5.5 &£4&

Python H1 {4 & 28 BB = vh B0 i i 55 A7 AR 2 AL AR AE 76 2% > B2 5 2R BN ml L)
HEATRE A > . RS AU AT LU AH 43 Sy A AR AR (ser) AR AT AR B2 & (frozenset) , — MROCA
BRI, A AR T AR AL B AR A G I 3 e AR AR A AR IE T .

(D LEHHITRZELIFH.

(2) FEEPMITREME - AEEN., TURMMHES X Rt T L ERE.



®o® WowExn %)

P

(3) B4 19 TG 2 W R T A5 B 2K 0 BIBCT 7 4 R TG 201 2K
5.5.1 E£EHEIE

(l)l_l_ XEAESE S (O AT ARV AR & AR B oL R IE 5 BT 0 8 . (HJR W 245 1
EE e (PR B R O B R A SR 25 7 il R B an T -

setl = {100, 'word', 10.5, True}

(2) L setO PRECB AT LA HEA A E ST EH set O RECR AT QI E . 7= 4
mr .
set_one = set( 'tuple")

set_two = set((13, 15, 17, 19))
frozensetO) F FRIE A Al A5 £ &

5.5.2 HE&5H=RIE

(D) BEIRAE . S— AT LU T add O J5 i3I — DN EEAITER 5 48 =, 7 LU update O J7
M EAEE TR AREWEF 5-20 s,

(6] 5-20]  4E & 3 4 EACRS 7R ]

food = {"MAFR 22", "KIR", "EAFRLL", IKES R, KRR AR ER", ES R

new_food = {"FHAMI ", "IN 75" )

food.add(" -+ 5F 2")

food. update(new_food)

print("a J5§ 24 H 88 KR ML)

print(food)

R

a 5 24 H A 3 Al 2L
{UkFAN, E2Z, RN, EDR, NI, mAENL, ORI, B E

(2) MIBREAE, B—, ] LI removeO MBI 0K ;s 26—, Al LIf A discard O J5
MR A T s 5 = "] M pop O Jr ik LM BR 3 A~ oo & RS i) 5-21 Frs .
[ 5-21] & FM ERBRAEIS R4,

food. remove(" KM ") % MBRARIFAEES TR, SHss
food. discard ("KW ") # MR AL S ILR, A S
food. pop() = BEYLM BR

print(food)

food. clear() R

print(foid)

i 2R

{(KZBEHR, "EOR, AEFER, AFRZL, '+
set() # ZEE

22, NS g )

al
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5.5.3 £AMIiEE

R G A R O ESEEGIE L T Python
PR AR A M N iR, Bk —— N4

(1) ZHEBE HFS5E & XN %2 intersection(), 38
LR E WM E 5-5 FiR .

AN EAHRKEZT . BN REWNNESILENE

BIERA RIS AT 5-22 PR, o SR
(61 5-221 =& WS EHAE AR R
setl={"X[H"' "HEk", "&£, k2", 'LE")
set2={"ARZ", k', kA" KR
print(setl & set2) £ iSRS
print(setl. intersection(set2)) = i & A 7 intersection() J7 BE R B AS £
LTRSS
{"kKA", "HiEk")
{VkKAE", "HiEk"}

(2) JFERBE A5 2 | X 72 unionO . R R4
B E A 5-6 FTR .
WA SE A 0 0F 42 B 13 B 0 45 S 2 A 4R B T A I
A E AR S TR A — e BT LU [ T
2 HahEH IS W] 5-23 Fios,
A 5-6 FRHAERE L6 5231 44 1O S B AR 0 AR B B

setl={" X", Huzk", '@, KA, '+E")
set2={"AKE2"' "HEk', k2" KE")

print(setl | set2) = (RS [ FRBOR &
print(setl. union(set2)) = i 144 )7 1% union() KB4
LTRSS

(e, ek, A, KRR, KA, "K', KR
("4 8, "Wk, LR, KRR, KA, KR, KA
(3) ZEBE 55 2 — XN 7 75 2 difference (), 22
SR E W E 5-7 Frs .
MANEEGRHZEEZE ., BN, set]l —set2 15 3| 1) 45 5 2
set] AHXF T set2 2l M G 0 R 4 4 & ACRS 4n ) 5-24
i
LB 5241 S 45 0 22 4 B 10 10 FR A 2% 91 Mo RIS

setl={" X", "#rk', '&&8&", kA", 'LAE")
set2={"AKRE", "HiBER"', AR, KA



EoE HoRIEXRR

print(setl —set2) # i — R ELE

print(set2. difference(setl)) # i &4 7 difference() 3R ML 22 &
LTS T S (I

("&&", "KH", '£E") # setl X} set2 iU ZE4E
{("RE", KA £ set2 X setl Hy2E4E

(1) FEEZE, 552", X0 7 %2 symmetric
difference(), Fok#E R4 R E MK 5-8 Fiw.
PN SE G 10 5 a4 LR X B A4 32 53, 15 21 1Y 45
R set] I set2 2 A M A 4 G oo R LW A 4E &L 1R
i an i 5-25 s .
[0 5-250 44 11 5 A A0 1R 8 1 Hos IR

setl={" K", 'HEk"', ‘&2, kA", '+A"}
set2={'"AKRE", "HuiEk", kA", IKE"}

print(setl” set2) # RMT kAR
print(setl.symmetric_difference(set2)) & i {4 & symmetric_difference() # B B 5
LTHIERE S (Il

CRBEY, CRRY KR 2R, KR

CRBE, CRE KR 2R, KR

GIAh R o AR AR MM T Python bt A AR N I 32 54 N O 15 Ok E
el

(D) iz H R ELE FAF <R <<= R R4 A RS A B A<B, X
Wr A SES T ACRE BT BEST AL A BESHEEL; & A<=B.&
Hr A ST TR R AT B RGP W ABSREGMER I, U 5-26
FIi7R

(61 5-26 SR & 19T AE 7 SRR AR A AU B

setl = ("R, KW, FM, EAY, AR
setz = ("R, "KY, "FE, L)

print(setl.issubset(set2)) £ XN T
print(setl <= set2) £ TN N B BT
print(setl < set2) £ BT
UTRAESE S (I

False

False

False

(2) 3z M Bs B4 = = = ok J W B0 42 MU AR LA SE5 ALB. 27 A= B I K
Wr AESEREEIA BESHITTR AT A BESHEREN; & A>=DB, WK A

87 |



PythoniZE SRR FigiHEMEIE (WiRMWIAIR )

B EIA BESGITR AL A B ES MR AR E 5-27 s,
(5 5-270 45 ) 4 A0 AR #4607 48]

setl = {”ﬁ:ﬁ?ﬂ“, n_t/:%)u’ n;ﬁ_l&}”n l—_l%é-]‘EluY njt}—‘?:n}
set2 = ("I, "RYBT, "EA", "dEE)

print(setl.issuperset(set2)) = XN
print(setl >= set2) = X N iB BT
print(setl > set2) # HigE

LT VST S (1l

True

True

True

Python H14E & I L ERAE I ik . 3k 5-8 Fias .
%58 HEAMBERE

bz} % # i
Set. add ) BEGHIM—1PICR
Set. update() BEABIMEAITTE
Set. discard ) MR AE G 48 E IR
Set. pop() il AL ) 5% o 2%
Set. remove() MR 48 2 TR
Set. clear() M ER & PR AT A TR
Setl. union(Set2) R A4S Setl Fl Set2 By 4E
Setl. intersection(Set2) R ML A Setl 1 Set2 4R
Setl. difference(Set2) R EIE S Setl Fl Set2 i 2 45

Setl. symmetric_difference(Set2) | iRIMANE ST AELZ M ITEE R, W F o4
FIMMAE LG RECETMHEMWITR, R B AR B True, & MR

Setl. isdisjoint(Set2)

[@] False
Set. copy () Sl —1EE
Setl. issubset(Set2) HI Wi 5 S A RS MZ TS EE AW T4
Setl. issuperset(Set2) FIWHZ T B S EE R T NIREE A B E

5.5.4 £H6HINH

VIR S iDEER SR E S s SN/ AR A € 1R ZINV/A 8

Fj( NAL I SRR ISR TON/NSE 88 SN/ SIS LT T A 3 S A G ah e PN
R

P B 2 A B RSB AR AT 2 A K e BR 0 RASM e/ 1 — A~ 22 A% ot
VEIX TLANHE B0 Foe /N A A

SR RA R Z2 P05 1 8 WA T R R0 e 0 SRR ok L e A B ok L S A Ol A 2
%Z%’ﬁiiﬁa 228 UE I P R0 fie R 20805 dme /N A AR B R R AR T ik A B R BR . AR 2 401
HR D A R L ) B 2 R SRR e R 2 24 MO e /N O AT R T R s %AE’J*EBQTM’E
if%o




EoE HoRIEXRR

X HLZG E AN B 24 1 36, 3R U AN 45 28 B0 e KN 0 BOR e /N A A B O 4 4
B B4 AMA M ABONTEES . ST II6E.

(1) BIEE 24 1 36 MABAMGEES .

(2) 24 A ES(1,2,3,4,6,8,12,24),36 MIARES(1,2.3.4,6,9,12,18,36},

(3) £ AWM ECEEA 2 i R 5 A%, 24 A EEE A (24,48,72,96,120)

(4) i ] Python W s i 5K H 24 F1 36 I KA ARG F/NAGRES .

(5) iz A max ) Al min O bR £ 53 7 35 B4R A v (18 S5 R A RN B /ML S B B KA 29 80Rn
e NARREL

(6) iz FH 22 S 1a 54 IR BOT s 1 24 A 36 4 AT M AEUEES .

fRAG ) 5-28 Frs

(5] 5-28] A M2 HE BN R,

yue_setl = {1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 24}

yue_set2 = {1, 2, 3, 4, 6, 9, 12, 18, 36}

bei_setl = {24, 48, 72, 96, 120}
bei_set2 = {36, 72, 108, 144, 180}

yue_intersection = yue setl & yue set2 £ TEMBIN A
bei_intersection = bei_setl & bei set2 £ TEMBBAAEE
Max = max(yue_intersection) Bl P NYNEAIE S
Min = min(bei_intersection) A S YNNI
yuel _difference = yue_setl — yue_set2

yue2_difference = yue_set2 —yue_setl

print(Max, Min, yuel_difference, yue2_difference)

AR AR

12 72 {8, 24} {9, 18, 36}

AR TR B PRl o 28, Horp A R AN ST AL R T A 26 A, o M T G 2
BLEGETERGEM, RGN 4] AR BRI i) AR B 2T € Lo feJm o3 il o 43
AR (B3R Tl 7 IR S IR IR AR T 5 AR B A A2 5 A0



